

德州唐人中心

德州首席商务地标 唐人5A级写字楼

崛起于德州,与世界比高,唐人5A级写字楼荣耀起航

2月28日下午3时,在德州三八路唐人中心隆重举行了唐人写字楼产品发布会。活动现场气氛火爆,人潮涌动,座无虚席。在现场的众多意向客户和众多主流媒体的共同见证下,唐人写字楼再次以全方位形象面世:以比肩世界的标准与眼光,汇聚商务办公、资讯发布于一体,集资本运作,战略管理,形象展示于总部中心,能够对话世界商机,成就资本本地标,打造出名副其实的顶级写字楼。

领袖德州,对话世界的第一高度——唐人5A级写字楼

纵观目前德州的写字楼市场,唐人给人最大的感觉就是基础设施和未来的物业服务难得的达到了让所有人满意的水平。超高层建筑铸就“地标性”!

城市核心,超高性价比——唐人5A级写字楼

唐人这样的位置,这样的大规模,高水准,这样的服务,这样的性价比,充分说明唐人中心是一个好平台。希望有更多有志向有眼光的企业家,能够入驻唐人,大家一起在这个平台上充分交流,共创未来德州城市的繁华



活动现场。

完善商业配套!大规模停车场!帮您享受事业——唐人5A级写字楼

写字楼让人最关注的问题与重要标准之一就是停车位的问题,而让人非常看好唐人的理由:首先这里的车位配比非常充足,位置的安排非常科学,已经为未来城市的发展做好了准备,在未来,随着德州城市不断的发展变化,有理由相信这里可以为客户提供和员工提供非常舒适的办公环境。另一点,就是看中这里未来大有可为,地价肯定会上涨,这样公司的固定资产肯定也会翻倍。

与荣耀。希望唐人能为德州注入更多的活力,让美丽的德州崛起。我们相信未来的唐人中心一定会是德州的商业,商务,居住的中心,是城市的标志性建筑!

依托综合体,绝佳的风水,绝佳的眼界——唐人5A级写字楼

唐人的商业发展前景,你完全不必操心,这里未来肯定会是城市的中心,未来的商业中心可以提供非常好的配套,在这里无论是办公还是与客户沟通吃饭,或是购物消费,都很方便。

楼盘推介

凤凰国际
寻找一生之宅
坐拥德州城市繁华



育需求,幼儿园、小学、中学一应俱全。项目周边配套设施完备,扒鸡美食城、海鲜商城、三八便民市场等购物氛围浓厚。工商银行、建设银行、邮政及通讯机构比比皆是。更因地处城市中心,交通四通八达。

本项目内部配套设施非常完善,项目的主入口,采用人性化的人车分流设计,同时有一条商业内街贯穿园区,汇集多家高端品牌,方便购物、娱乐、餐饮。景观设计由上海地尔景观公司专业融汇江南古典园林与欧式简约园林艺术,造就了凤凰国际唯美的景观,特别是

“360度景观定位”与“三重立体景观”相得益彰,可享受全方位的景观视角。物业管理配备先进的智能化管理系统。凤凰国际位置得天独厚,生活配套成熟完善,繁华生活唾手可得,是城区范围内首屈一指的高档住宅区。

(楼市记者 贺莹莹)

热烈庆祝 红星美凯龙全资收购吉盛伟邦



强强联手,打造全球最大的家居生活体验馆

红星美凯龙——城市综合体开发运营领跑者,连续5年跻身中国民营企业500强前50位,截至目前,已在北京、上海、广州、深圳等80余个城市开办了125家红星美凯龙家居生活体验馆,成为中国家居市场的第一品牌。

2月10日,红星美凯龙全资收购吉盛伟邦正式签约。吉盛伟邦集团作为全球排名前三位的家具集团,以其中、高档的市场定位、一如既往的诚信品质、不断推陈出新的创新精神领衔于中国家居市场,被视为中国家居流通领域的成功典范。红星美凯龙将有效利用吉盛伟邦积累的品牌影响力和市场口碑,以及红星美凯龙积累的渠道建设和招商经验,进一步推进“双品牌”战略,并将采取差异化的市场定位和立体化的品牌体系,实现两大品牌资源的优势整合和更全面的消费者覆盖。据业内人士分析:未来1-3年,红星美凯龙将在华南新布局3-5个家居市场,借自身的影响力、财力和对经销商的把控能力,带动其他企业同步提升服务体系,给消费者带

来更加有保障的服务。

红星美凯龙收购吉盛伟邦后,将以其雄厚的经济实力以及成功的运营经验,升级区域配置,让繁华地段商业服务更加完善,强强联手,打造全球最大的家居生活体验馆,显现大品牌的大实力与大魄力。星凯国际广场,作为红星美凯龙在德州打造的首个商业地产拳头项目,集办公、居住、商业、娱乐、餐饮、休闲、文化、公园、交通等各种城市内外部配套于一身,涵盖了家居MALL、百货MALL、商业步行街、甲级及超甲级写字楼、五星级酒店、高品质生态豪宅、精品公寓以及展览展示中心八大业态,将德州商业中心、CBD高档商务中心、文化娱乐中心、休闲美食中心、展览展示中心融为一体,充分挖掘自身综合体商业价值,铸就德州市未来财富地标。

阳春三月,为庆祝红星美凯龙全资收购吉盛伟邦,星凯国际广场董事长亲临现场签字售房,更多惊喜将在营销中心现场揭晓,机会难得,欲购从速。



3.8-3.9星凯邀您
共度幸福女人节
欢迎莅临参加

又是一年草长莺飞三月天,“3.8幸福女人节”是每个春天属于女人最温馨浪漫的节日。3.8-3.9星凯特为美丽的女性朋友准备了美丽讲堂,美甲、发钗、皮包等DIY活动,帮助您塑造成一个魅力十足的时尚女人,此外,到访客户即可参与抽奖活动,还有更多惊喜等您抢。

麒麟城为德州而来

麒麟城是德州兆惠置业有限公司为德州市场上目前为数稀少的纯多层社区。麒麟城整个项目又一亮点就是大投入的江南园林景观设计,绿化率高达40%。以十字景观大道为主景观轴,沿大道两侧设计了特色的景观组团,为了增加景观系统的丰富性,每一个景观组团中心都有一个主题广场,通过各楼宇间特色的铺装,草坪,绿化,彰显了别样的情趣色彩。园区各个景观组团与十字景观轴交相呼应,打造了三季看春,四季映景的私家景观园林,使您足不出户尽可以感受到鸟语花香,恬静怡人的自然气息。

(贺莹莹)